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Notulen MR Vergadering

Datum	: Maandag 20 januari 2025
Aanwezig	: Conny, Geert, Harm, Mark, Ramon, Randy, Roel, Soraya, Reggy
Voorzitter	: Harm
Notulist	: Reggy 
Adviseur	: Geert

1. Opening, vaststellen agenda en notulen vorige vergadering
Harm heet iedereen om 19.00 uur welkom. Er zijn geen bijzonderheden te melden over de vorige notulen of agenda voor vanavond.

2. Mededelingen directie
-	Juf Anouk gaat rond de carnavalsvakantie met zwangerschapsverlof. Zij zal worden vervangen door juf Luka. Juf Luka draait nu al mee met juf Anouk.

3. GMR
-	Note: In het vervolg zullen stukken van de GMR doorgestuurd worden naar alle MR-leden ter voorbereiding op de eerstvolgende MR vergadering. 

-	Bestuur SKPO wil het mobiliteitsbeleid versterken. Binnenkort komt er een teams-presentatie naar de leden van de GMR over dit nieuwe mobiliteitsbeleid. In verband met het adviesrecht van de GMR is het bestuur dit verplicht.

-	Meerjarenbegroting 2025-2028:
Men verwacht een stijging van 491 leerlingen voor de komende 4 jaar. Daling personeel zal 81 fte zijn, de komende 4 jaar. Geen gedwongen ontslagen!
Meer leerlingen en meer scholen dus, maar we moeten het met minder geld doen en minder leerkrachten/ondersteuners. Hoe?
	Bestuur geeft als antwoord dat we terug moeten naar de situatie vóór de NPO-
	middelen.

-	Van Koers naar plan (zie bijlage voor de opzet van de nieuwe koers):
De bouwstenen (4 kleuren) zijn de ‘houvast’. Nu nog naar implementatie. Hier is een werkgroep voor waar je als school ook gebruik van kunt maken. Elke school gaat kijken naar de opzet van het eigen meerjarenplan en uiteraard het jaarplan voor het nieuwe schooljaar.
Vóór de zomervakantie moet het meerjarenplan klaar zijn en ingediend.

	

 


	
4. Professionalisering leerkrachten
Er zijn 3 opleidingen gevonden die een waardevolle verdieping geven aan het vak van leerkracht op het speciaal basisonderwijs.
· Master Educational Needs. (je kunt hier ook losse modules van volgen)
· Practitioner Remedial Teaching
· Opleiding jonge kind specialist
Geert heeft navraag gedaan bij andere SBO/SO scholen. Zij stellen geen verplichting tot volgen van deze opleidingen. Redenen zijn de krapte op de markt en omdat onderwijsprofessionals autonome keuzes kunnen maken en vanuit een intrinsieke motivatie tot leren komen of een opleiding gaan volgen.
Conclusie: MR adviseert een aanvullende opleiding niet verplicht te stellen, wel stimuleren.

5. Vragenlijst aan ouders in februari
Er zal dit jaar geen vragenlijst vanuit SKPO worden verstuurd naar de ouders in verband met de nieuwe koers. We houden het voor volgend jaar op de agenda.

6. Pestprotocol
Het huidige protocol is nog up-to-date. De versiedatum op de website zal verdwijnen (actie Reggy)

7. Rondvraag
Harm deelt mee dat hij contact heeft opgenomen met de MR van de Petraschool (op hun verzoek). Ze hebben binnenkort vergadering en bespreken dan wat zij graag willen overleggen.
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